
Zjednodušte výraz: 

3x – 2(9x – 5) + 4 – 6x(x – 3) = 

(2a + 3)(8a – 6) + (7a – 3)(a – 1)= 

2z – 5z[3 – 4(2z – 2)] = 

V soustavě souřadnic je A[ -3;  - 1] a B[ 9; 4]. Vypočítej délku úsečky AB. 

Úhlopříčky kosočtverce mají délky 15 a 20 cm. Vypočítej s pomocí kalkulačky obvod a obsah kosočtverce.  

Tři království mají hlavní města Severopol, Vysokotvrz a Dolnohrad tvořící pomyslný trojúhelník.  Severopol je 120 km 
severně od Vysokotvrze. Dolnohrad je 160 km západně od Vysokotvrze.  Jak daleko je vzdušnou čarou Dolnohrad od 
Severopole? Ze Severopole vede do Vysokotvrze železnice rovnoměrně stoupající do kopečka dlouhá 130 km. Jaká je 
nadmořská výška Vysokotvrze, leží-li Severopol 200 m nad mořem?  

 


